

成都现“最窄自行车道”

最窄处不足20厘米

沿着成都市中同仁路往西走，宽约2米的自行车道不断变窄，最终在距离槐树街交叉口5米处出现一个“瓶颈”。“瓶颈”处，实线与人行道的距离不足20厘米。

最窄处不足20厘米 非高峰期也“堵车”

成都市中同仁路，这条路共有4条机动车道，宽约10米。沿着成都市中同仁路往西走，宽约2米的自行车道不断变窄，最终在距离槐树街交叉口5米处出现一个“瓶颈”。根据地面的白色实线标记，这一“瓶颈”处，实线与人行道的距离

不足20厘米。“连一双42码的大脚都不能在线内立正。”成都市中同仁路附近居民调侃说。

虽然早已过了上下班高峰期，但来往的非机动车仍不少。短短5分钟，就有18辆非机动车从这里经过，包括自行车、电瓶车、三轮车等。每当经过这一“瓶颈”时，非机动车都放慢了速度，甚至排队前进。“这个地方太窄了，高峰期的时候只能走机动车道和人行道，”李女士每天骑电瓶车去上班都会经过这里，由于道路太窄又赶时间，她只好和汽车“抢道”。虽然没出过事，但李女士还是很担心。

“瓶颈”存在已久 “胖”三轮被卡又被划

中同仁路旁边有一个面积约200平方米的小广场，这个小广场发挥着人行道的功能，时不时会有一两辆非机动车直接骑上小广场。

46岁的钟大姐在附近做水果生意十余年，有时候她会骑着贩卖水果的三轮车，经中同仁路去客户家里送货。“每次路过这里，我都只能走广场上绕行，”钟大姐一边推着笨重的三轮车往前走，一边说，三轮车大概有80厘米宽，若走非机动车道根本过不去，“那个很窄的车道好

像已经存在有一两年了，也没有人来管。”

“而且那里有个小坑坑，还有一个钉子，有可能把车链子划烂，”在钟大姐的带领下，记者再次来到自行车道的“瓶颈”处，发现这里的确有一个拳头大小的坑洞，旁边还凸起一块硬邦邦的铁块，“听说之前有人在这绊倒过。”成都交管局设施大队有待了解情况核查后及时整改

那么，这里的非机动车道为何会如此狭窄呢？从成都市交管局设施大队了解情况。值班工作人员透露，他们对这一区域的情况并不知情，并称会对此进行核实，若情况属

实会及时整改。

根据《城市道路交通规划设计规范》(下称《规范》)的有关规定：“自行车道路路面宽度应按车道数的倍数计算，车道数应按自行车高峰小时交通量确定。自行车道路每条车道宽度宜为一米，靠路边的和靠分隔的一条车道侧向净空宽度应加0.25米。”

而若在自行车道内混有人力三轮车、板车等，则应按照相关规定乘以非机动车的换算系数。在《规范》附录中明确说明，三轮车的换算系数为3，人力板车为5。



“废墟”里的无证幼儿园

近日，西安市一家幼儿园建在废墟上，该园没有办学资质，属于无证幼儿园。该幼儿园名叫西安莲湖华美童年幼儿园，位于西安丰镐西路友谊花园小区内最南边地下停车场上，是一个四层建筑，操场教室等设施都很完备，但除了北面连接小区、南面有两栋住宅楼外，从高处看来，东、西、南三面毗邻大范围拆迁后留下的建筑残骸，而且小区入口处为一个斜坡，坡下就是小区地下停车场的出入口。

食客吃自助餐欲“捞回本” 致肠胃受刺激吐血

据台湾《中国时报》报道，近日，一名30多岁的台湾上班族，下班后与同事相约吃麻辣锅，一边喝酒、一边大啖美食，结果突感恶心，冲去厕所呕吐，竟发现吐出血来，紧急送医后，才发现食道严重撕裂伤、破裂，得开刀修补才能康复。

肠胃敏感太刺激受不了

台湾每年麻辣锅的产值高达数十亿元台币，不少人就爱头皮发

麻、舌头发辣的感觉，但麻辣锅底底皆是刺激性食物，肠胃较敏感的常吃完后，半夜就会出现胃酸逆流、火烧心、胸闷等症，只好赶紧到医院就诊，好几天被迫“禁食”。

为吃回本拉到痔疮破

除了有人吃麻辣锅吃到吐血，也有人吃到痔疮发作。台中荣总医院胃肠科主治医师吴俊颖表示，标榜吃到饱的麻辣锅店，收费都不

低，民众为了捞回本，常不顾身体可负担的程度，总要吃“回本”才罢休，结果隔天不仅得拼命往厕所报到，甚至有人拉到痔疮破裂，送急诊治疗。

吴俊颖表示，辛辣食物易使痔疮组织充血，让病情恶化，民众若真想吃麻辣锅过瘾，最好点鸳鸯锅，先从不辣的那边开始吃，再吃少量的麻辣锅食物，最好也不要喝汤底，免得上吐下泻，得不偿失。

老师教唆学生扇同学耳光 校方公开道歉

12月9日，一题为“云南景洪小学老师叫同学打6位同学100个耳光”的帖子在微信传播，引发社会关注。

从景洪市教育局获悉，事件发生后，教育局立即派出工作人员前往小街中心小学调查核实。目前，校方已公开向学生及家长道歉，并对涉事老师进行了处理，当地派出所已对此事介入调查。

据通报，12月1日，景洪市勐龙镇小街中心小学四年级(4)班语文老师杨某上课时发现有6名学生未完成作业，杨老师问学生没完成作业怎么办？班级所有学生因之前向老师承诺过没完成作业就罚抄或者扇耳光，就回答：“我们不想罚抄，那就打耳光吧。”接着，6名未

完成作业的学生就被同桌打了耳光。参与打耳光的学生说：每个人都打了未交作业的同桌十几下不等，但打的都比较轻。被打的学生也承认：打得不错。

通报称，事件发生后，学校和涉事老师向被打的6名学生及家长作了道歉，其中5名学生及家长表示谅解，但学生卢某某的家长提出要涉事老师赔偿3万元精神损失费。学校领导和杨老师一再向家长道歉，主动请家长先带学生到州医院体检。

12月2日，家长带孩子到州医院作了头部检查。检查结果表明，该生身体无大碍。当晚，该班班主任与杨老师带着营养品到卢某某家中道歉，学生家长仍坚持要杨老

师赔偿3万元精神损失费的要求。

12月8日，卢某某家长与其亲属拿着所有到州医院检查所产生的费用单据到学校报销，并坚持向杨老师索要精神损失费。学校报销了学生到州医院体检的全部费用，再次公开向学生家长道歉；并作出给予杨老师校内行政警告处分，在全校通报批评的决定。卢某某家长不满意学校处理意见，到派出所报了警。

景洪市教育局经过初步调查认为，教师杨某让学生扇耳光做法违规，但网传“孩子被打一百巴掌”的说法与事实出入较大。景洪市教育将根据认定的事实和相关规定，对教师杨某及学校相关责任人作出严肃处理。

小伙受骗买到模型手机 “守株待兔”擒住骗子

观众小蔡，前些日子被人给骗了，于是小蔡下决心要抓住这个坏蛋，凭借着自己的毅力，还真的亲手把小贼扭送进了派出所。

小蔡回忆，当天一名三十多岁的男子，在公交车站追了上来，从兜里掏出一个苹果5s手机。小蔡当时身上只带了三百块钱，可对方倒是一点不嫌少，将小蔡带到一个没人的地方，一手交钱，一手交货，可小蔡回到家拿出手机仔细一看，傻眼了。

用模型机忽悠人，也太可恶了。小蔡到派出所报了警。这些天，小蔡也没闲着，

每个周末都会到这个车站，准备来个守株待兔。果然，还真让他又碰上了。

小蔡从男子身上找到了四台模型机，这下你还有啥话说？随后，小蔡和朋友一起将男子送进了派出所。

目前，犯罪嫌疑人已被警方控制，案件还在进一步调查中。小蔡的三百元钱也已经追回，看着失而复得的三百元钱，小蔡感慨良多。

遇事不慌、勇擒骗子，小蔡好样的。警方提醒大家：遇到嫌疑人，最好第一时间报警，进来不要单独和嫌疑人发生接触，以免发生意外。

两男子抢劫过路女34元 退还20元让其打车回家

抢劫者一般都恨不得把受害人身上所有值钱的东西都抢光，可近日，安徽有这样两名男子，持棍棒从被害人身上搜走了34元，得知被害人回家路远，他们又还给被害人20元，让其打车回家。虽然抢的钱不多，但两人的行为构成了抢劫罪，并为此付出了代价。

玲玲在安徽颍东区某单位上班。8月初的一天，玲玲加班后拖着疲惫的身体回家，刚走到单位旁边的一座桥边，突然有两人从路边窜了出来。两人捂住玲玲的嘴，将她拉到路边角落。其中，一名男子手持棍棒在玲玲面前挥舞，逼她拿出身上的钱。之

后，两名男子在玲玲的包和衣服口袋里总共翻出34元钱。

被抢后，玲玲坐在地上小声哭了起来。抢钱后，两名男子并未立即离开，他们甚至安慰起玲玲。在得知玲玲的单位离家很远，她没有钱打车只能走回家后，两名男子拿出20元钱给玲玲打车。

两人离开后，玲玲立即拨打了报警电话。随后，安徽颍东警方将离开案发现场不远的高某、伏某抓捕归案。

据高某、伏某交代，他们从南京坐火车到达阜阳。因为囊中羞涩，便动起了抢劫的心思。后来见被抢的女子可怜，便又还给她一部分钱。

餐厅规定男顾客越胖优惠越多 体重超280斤免单

在重庆江北区观音桥一家餐厅，男性顾客体重越重优惠越多，超过140公斤，甚至可以带人免费吃大餐。

在店门口广告牌写着“关爱胖子瘦子成长”，来店顾客，男性是体重越重，优惠越多，140公斤以上就免费。女性体重越轻，优惠越多，34.5公斤以下免费。免费细则是：必须是成年人，免费总额888元以下，不含酒水饮料和蟹。

9日下午一对年轻男女来就餐，女孩身高1.5米左右，上秤一称，40.5公斤，享受4.9折。听说如果40公斤以下，就是3.9折，女孩脱掉外套又脱鞋，上秤再称，还是40.5公斤。她表示，自己平常称都不到40公斤，下午一路走一路吃，可能影响了“发挥”。

晚8时，九龙坡区的罗先生来了，他身高1.75米，上秤后标尺直冲上限，算是爆表了。该餐厅店长李吕说，目前餐厅的秤上限只到100公斤，所以规则也有些改变，只要爆表就能免费。

随后，罗先生和朋友两人免费享用了一份标价400多元的大餐。他笑道：“兄弟伙都说我胖，一天只知道吃，其实胖也有胖的好处，今天我不花钱就请了客。”

据了解，这个活动会从12月6日持续到月底，这3天来，有多少人吃到了“霸王餐”？对此店长李吕回答了另一句话：“之前我们做过调查，成年女性34.5公斤以下几乎没有，男性体重超过140公斤的也很少。”